UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.103, blz. 242

Opmerkingen: Zie §4.6, blz. 165 t/m 166 Toelichting:
Zie §4.7.4,blz. 176 t/m 178

Oplegreacties 75 kN (T) links en 165 kN (1) rechts

Antwoorden: M,y =150 KNm ()
M =90 kN
a. o, =425 N/mm? in het veld t.p.v. K steunpunt r9n (/:)
b. o, =-15 N/mm? t.p.v. het rechter steunpunt W, = e _ L8x10" mm" —6x10° mm°
e, 300 mm
9 4
W, = I :leleoﬁ mm-
e, 150 mm

M,y  150x10° Nmm
=+

Oo:veld = =425 N/mm*
o;veld VK) 6 x 106 mm3
M 6
Cpveld = — veld _ _ 150 % 106 Nrngn _ _12,5 N/mm2
' W 12x10° mm
M unpun 1 6
O o;steunpunt — St;V punt _ 92 Xl(())6 Nmin =—15 N/mm?
) X mm
M gteunpu 10°
Ob;steunpunt — + steunpunt _ + 90 06 Nmr3n =+47,5 N/mm2
’ [/ 12x10° mm

Het teken van de spanningen volgt uit het vervormingsteken van het
buigend moment.
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